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17/03/2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Η ΕΔΕΥ στο πλαίσιο της λήψης προληπτικών μέτρων για τον περιορισμό της εξάπλωσης του 

νέου κορονοϊού και της αναγκαιότητας εξασφάλισης της επιχειρησιακής της συνέχειας, 

προχώρησε από τις αρχές Μαρτίου σε συγκεκριμένες ενέργειες για την προστασία της υγείας και 

ασφάλειας των εργαζομένων της.  

Συγκεκριμένα: 

- Την Παρασκευή, 6 Μαρτίου μετά από την αποχώρηση των εργαζομένων από το κτήριο, 

προχώρησε σε βιολογική απολύμανση σε όλους τους χώρους του κτηρίου 

συμπεριλαμβανομένων και των χώρων αποθήκευσης. 

-Η διοίκηση έχει διανείμει στους συνεργάτες της ενημερωτικό φυλλάδιο με δηγίες για τις 

απαραίτητες προσωπικές ενέργειες προς προφύλαξη. Στο πλαίσιο αυτό εξόπλισε τους χώρους με 

αντισηπτικά προκειμένου σε κάθε όροφο και κάθε γραφείο να υπάρχουν επαρκείς φιάλες 

αντισηπτικού/οινοπνεύματος για χρήση από το εργατικό δυναμικό της επιχείρησης και τους 

επισκέπτες 

-Όσον αφορά σε συνεργάτες οι οποίοι πρόσφατα ταξίδεψαν στο εξωτερικό, ενημερώθηκαν 

προκειμένου να παραμείνουν οικειοθελώς εκτός χώρου εργασίας τουλάχιστον για μία εβδομάδα 

και εφαρμόστηκε η μέθοδος της εξ’ αποστάσεως εργασίας 

-Από την Παρασκευή, 13 Μαρτίου εφαρμόζεται η μέθοδος εξ αποστάσεως εργασίας μέσω της 

παροχής της απαραίτητης πληροφοριακής υποδομής στους εργαζόμενους και με προσωπικό 

ασφαλείας εντός του κτηρίου της ΕΔΕΥ προκειμένου να συνεπικουρεί την τηλεργασία. Η 

ψηφιακή οργάνωση της εταιρείας επιτρέπει την ασφαλή και απρόσκοπτη εκτέλεση εργασίας σε 

απομακρυσμένα περιβάλλοντα. 

Τα παραπάνω μέτρα θα εξακολουθήσουν να εφαρμόζονται στο πλαίσιο της κυβερνητικής 

πολιτικής για την αντιμετώπιση του κορονοϊού Covid-19. 

 

 
 

 

Προφίλ ΕΔΕΥ  
 

Η Ελληνική Διαχειριστική Εταιρία Υδρογονανθράκων ΑΕ (ΕΔΕΥ ΑΕ)», ιδρύθηκε το 2011 (ν. 4001/2011 Κεφάλαιο 
Β). Η εταιρεία διαχειρίζεται με συνέπεια, διαφάνεια, ευελιξία και σύμφωνα με την ισχύουσα ευρωπαϊκή 
νομοθεσία, τα αποκλειστικά δικαιώματα του Ελληνικού Δημοσίου στην αναζήτηση, έρευνα και εκμετάλλευση 
Υδρογονανθράκων.  
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα http://www.greekhydrocarbons.gr. 
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